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Безпечна освіта

Курс містить інформацію про:

❏ Нормативна база щодо безпеки у закладах освіти;
❏ Алгоритм дій під час повітряної тривоги у закладах 

освіти;
❏ Організація простору в укритті;
❏ Активність дітей в укритті;
❏ Інструменти для підтримки ментального здоров’я 

вчителів;
❏ Здоровий спосіб життя під час війни



Інформація про викладача курсу

Микитюк Світлана Олегівна

❖ доцент кафедри теорії і методики викладання суспільно-
правових дисциплін

❖ кандидат педагогічних наук
❖ Наукові інтереси: теоретичні аспекти захисту прав людини;

сприяння розвитку й активізації громадянської освіти;
методика викладання правових дисциплін.

❖ Підвищення кваліфікації цільового призначення у сфері
цивільного захисту АХ 19002532, 32 год., Державна служба
України з надзвичайних ситуацій

❖ e-mail: s.mykytuik@hnpu.edu.ua

mailto:s.mykytuik@hnpu.edu.ua


Мета курсу - у створенні безпечного та
сприятливого середовища для навчання та розвитку
усіх учасників освітнього процесу.



Основні завдання:
★ визначити правові основи регулювання

безпеки у закладах освіти;
★ виявити алгоритм дій під час повітряної

тривоги учасниками освітнього процесу;
★ поширити знання щодо організації

простору в укритті;
★ охарактеризувати активності дітей в

укритті;
★ схарактеризувати особливості здорового

способу життя в умовах війни.



Тематичний план лекцій і семінарських (практичних занять)

1. Надання здобувачам інформації про відповідні
закони та нормативно-правові акти, які регулюють
питання безпеки в освітніх установах.

2. Навчання елементарних принципів та методів
забезпечення фізичної та психологічної безпеки
учасників освітнього процесу.

3. Підготовка до дій у випадку виникнення
надзвичайних ситуацій, включаючи пожежі, аварії
та інші події.

4. Навчання використанню сучасних засобів
технології для забезпечення безпеки, таких як
системи моніторингу та електронних засобів
зв’язку.
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